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RESUELVE TRES de los siguientes cuatro problemas (todos ellos tienen el mismo peso en la nota

final). Se pide explicar el razonamiento seguido para resolver cada ejercicio.

Problema 1.

Tres hermanos hablan sobre el dinero que llevan en sus monederos. Concluyen que, si el mayor lo

diese la quinta parle de lo que tiene al mediano, los tres pasarian a tener el mismo dinero.

a) (2+2+3 puntos) Plantea el correspondiente sistema de ecuaciones y justifica que no se puede

saher exactamente el dinero que lleva cada uno. Calcula todas las soluciones posibles.

b) (3 puntos) Si sabemos que enlre los tres llevan 84 euros, ¢ cuanto dinero tiene cada una?

Problema 2. (3+3+4 puntos)
2x

i) Calcula la derivada de 1a funcidn f(x) = q
X+

i) Calcula los limites de f en los puntos del infinito.

iy Calcula los maximos y minimos relativos de ia funcion g(x)= 2% - 3x%- 12x.

Problema 3.

2 -1 -2 3 4 0
Sean las matrices A= , B= y C= .
-1 1 2 1 2 2

Resuelve la ecuacion XA+B=C.

Problema 4. (4+3+3 puntos)

Una empresa tiene 3 plantas: A, B y C. La planta A produce el 50% de la produccion {otal, en B se

praduce el 30% y en C el 20% restante. El 3% de los articulos producidos en A son defectuosos,

mienlras que el 2% de los de B y el 5% de los de C también lo son. Se elige al azar un arliculo

producido por ia empresa:

a) ¢ Cual es la probabilidad de que el articulo elegido sea defectuoso?

b) ¢+ Cudl es la probabilidad de que el articulo elegido sea defectuoso y haya sido fabricado en A?

c) Si se sabe que el articulo elegido es defectuoso, ;,Cuél es la probabilidad de que provenga de la
planta C?
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CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION

1. Se practicard un tipo de correccion positivo, es decir, partiendo de cero y sumando

puntos por los aciertos que el alumno vaya obteniendo.

2. Como excepcion al apartado anterior, se penalizardn especialmente los errores muy graves
en la manipulacion de expresiones, pudiendo suponer un 0 en el apartado en el que se haya

cometido el error. Este criterio, se aplicara especialmente en los tres primeros problemas.
3. Se valoraré la claridad y concision en las respuestas.

4. Se valorara positivamente la exposicion logica y la coherencia de las respuestas. Asi, si al
yesolver un sistema de ecuaciones o de inecuaciones (Problema 1) el alumno comete un error
numérico, pero el desarrollo posterior es coherente con dicho error, no se prestard especial

atencién, salvo que el problema haya quedado reducido a uno trivial..

5. La puntuacién méaxima que se puede obfener en cada apartado viene seiialada en el

enunciado del examen.

6. Si un alumno da una respuesta acertada a un problema, escribiendo sélo el resultado pero
sin el desarrollo 16gico correspondiente, la puntuacion en ese apartado no podid ser superior al
30% de la nota maxima prevista. En las respuestas al jercicio de Probabilidad (Prob. 4) no se

aplicard este criterio.

7. En la resolucién del cjercicio 3, ecuacion matricial, se penalizard con 0,75 puntos el cambio

de orden en la aplicacién del producto (por la inversa).

8. Si se responde a los cuatro ejercicios, el alumno deberé indicar explicitamente los tres que
desea que le sean tenidos en cuenta. En caso contrario, se eliminara el tltimo de los gjercicios

resueltos.
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